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2000 +/- 2.2%

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

• OPINIÓN SOBRE LÍDERES POLÍTICOS AFINES AL PRESIDENTE

• OPINIÓN SOBRE LÍDERES POLÍTICOS  OPUESTOS AL PRESIDENTE

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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¿QUIÉN CONSIDERA QUE ES QUIEN MEJOR PUEDE DEFENDER EL LEGADO DEL PRESIDENTE 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?

(A FAVOR DEL PRESIDENTE)

2000 +/- 2.2%

39.3%
36.7%

9.3% 8.4%
6.3%

MARCELO EBRARD CLAUDIA SHEINBAUN MARIO DELGADO TATIANA CLOUTHIER RICARDO MONREAL
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NACIONAL

¿QUIÉN CONSIDERA QUE ES QUIEN MEJOR PUEDE DEFENDER EL LEGADO DEL PRESIDENTE 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?

(A FAVOR DEL PRESIDENTE)
TRACKING

2000 +/- 2.2%

MARCELO EBRARD

MARIO DELGADO

CLAUDIA SHEINBAUN

TATIANA CLOUTHIER

RICARDO MONREAL
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¿QUIÉN CONSIDERA QUE DEBE ENCABEZAR LA OPOSICIÓN AL PROYECTO DEL PRESIDENTE?
(EN CONTRA DEL PRESIDENTE)

2000 +/- 2.2%

43.7%

26.4%

16.1%

9.7%

4.1%

RICARDO ANAYA ENRIQUE ALFARO MIGUEL ÁNGEL OSORIO CHONG JAVIER CORRAL CLAUDIO X GONZÁLEZ



5ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 15 DE FEBRERO DE 2021

39.7%
41.6%

45.6%
43.3%

41.0% 40.7%
42.6% 43.7%

24.4% 23.0%

19.4%

28.8%

22.5%

19.3% 18.3%

26.4%

17.0% 16.7%

10.0%
7.5%

13.7%

16.3%

13.9%

9.7%

13.7%
11.5%

18.3%

11.0%

16.2%
14.9%

20.2%

16.1%

5.1%
7.1% 6.7%

9.4%

6.6%
8.8%

5.0% 4.1%

1 Nov 17 Nov 3 Dic 14 Dic 2 Ene 16 Ene 1 Feb 15 Feb

NACIONAL

¿QUIÉN CONSIDERA QUE DEBE ENCABEZAR LA OPOSICIÓN AL PROYECTO DEL PRESIDENTE?
(EN CONTRA DEL PRESIDENTE)

TRACKING

2000 +/- 2.2%

RICARDO ANAYA

JAVIER CORRAL

ENRIQUE ALFARO

MIGUEL ÁNGEL OSORIO CHONG

CLAUDIO X GONZÁLEZ
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

15 DE FEBRERO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

2000 +/- 2.2%

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.


